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PROFESOR: GERARDO HERNÁNDEZ DUEÑAS

Para entregar : Miércoles, 15 de septiembre, 2021.

Antes de las 4:40 PM 100%

Después de las 4:40 PM y hasta las 12 PM 80%

Se darán solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

Problema 1: Ecuaciones no-lineales de la forma

ut = uxx + �(x, t, u)

aparecen en problemas de difusión con reacciones qúımicas. Condiciones auxiliares t́ıpicas son

u(0, t) = f(t), u(1, t) = g(t), u(x, 0) = h(x).

Usa la fórmula general impĺıcita con � y r arbitrarios visto en clase para derivar una aproximación

en diferencias finitas. ¿Aplica el algoritmo de Thomas?

Problema 2: Considera la ecuación ut = uxx con las condiciones de frontera

u(0, t) = e�t,
@u

@x
(1, t) = 0.

Considera la fórmula general impĺıcita con � y r arbitrarios visto en clase para derivar una aproxi-

mación en diferencias finitas y escŕıbelo en forma matricial.

Problema 3: Implementa el análisis de estabilidad de Fourier para el método expĺıcito basado

en diferencias centradas de la ecuación

ut = uxx + ux + u.

¿Cómo afecta la derivada de primer orden al análisis de estabilidad?
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Problema 1 :
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Las condiciones de frontera son :
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Se puede aplicar el algoritmo de Thomas
en este caso
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Otra manera más directa es discretizar ¢ de

manera explícita :
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Se puede aplicar el algoritmo de Thomas
en este caso
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Problema 2 :

Ut = Uxx
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Problema 3 :
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Método explícito basado en diferencias centradas :
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Análisis de estabilidad de Fourier :
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Para AL -0
,
tenemos :

M =/ tu > 1

i. El método es incondicionalmente inestable
.

Esto
es consistente con la ecuación por el

término + U
.

Las soluciones a la ecuación Ut - h Crecen

exponencialmente .


